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B. 5101. Adott egy ABCDO négyoldalú gúla, és az ABCD alaplap belsejében
egy P pont. Egy O-ra nem illeszkedő śık az OA, OB, OC, OD és OP egyeneseket
rendre az A′, B′, C ′, D′, illetve P ′ pontokban metszi. Igazoljuk, hogy

tPAB · tPCD

tPBC · tPDA
=

tP ′A′B′ · tP ′C′D′

tP ′B′C′ · tP ′D′A′
.

(tXY Z az XY Z háromszög területét jelöli.)

(6 pont)
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❄

Az A pontversenyben kitűzött
nehezebb feladatok

(775–776.)

A. 775. Legyen H ⊆ R
3 olyan, hogy H bármely pontját H bármely másik

pontjára tükrözve ismét H-beli pontot kapunk. Igazoljuk, hogy H sűrű R
3-ban,

vagy vannak egymástól egyenlő távolságra lévő párhuzamos śıkok, amelyek
lefedik H-t.

Javasolta: Kurusa Árpád (Szeged) és Totik Vilmos (Szeged)

A. 776. Legyen k > 1 egy rögźıtett páratlan szám, és ha n nemnegat́ıv egész,
legyen

fn =
∑

0�i�n
k|n−2i

(
n

i

)
.

Bizonýıtsuk be, hogy fn kieléǵıti a következő rekurziót:

f2
n =

n∑
i=0

(
n

i

)
fifn−i.

Javasolta: Imolay András (Budapest)
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